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Συνάντηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
Ιεροσολύμων

Στους Αγίου Τόπους, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, αφίχθη στις 6 Ιουνίου 2019 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αεροδρόμιο τον υψηλό επισκέπτη υποδέχθηκαν ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Αίλισοφ, ο
Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ και ο Αναπληρωτής του,
Ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν.

Στο Καθολικό Πάντων των ἐν Ρωσσίᾳ διαλαμψάντων Αγίων της Ιεράς Μονής Ορεινής ο
Σεβασμιώτατος τέλεσε της Θεία Λειτουργία, συλλειτουργησάντων του Αρχιμανδρίτη Αλεξάνδρου
Αίλισοφ και κληρικών της Ιεραποστολής και της Ιεράς Μονής Ορεινής.

Απευθυνόμενος στις αδελφές της Μονής, μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας, ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας διαβίβασε την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου, ο οποίος, όπως σημείωσε ο
Ιεράρχης, «πάντοτε νοερώς παρίσταται στους Αγίους Τόπους και στην Ιερά Μονή ταύτη».

Επίσης ο κ. Ιλαρίωνας συνεχάρη το εκκλησίασμα για την εορταζόμενη εκείνη την ημέρα Γ' ανεύρεση
της κεφαλής του Αγίου Προδρόμου, υπογραμμίζοντας: «Ο Άγιος Προφήτης, Πρόδρομος και
Βαπτιστής του Κυρίου Ιωάννης, του οποίου το σπίτι ευρίσκετο ακριβώς σε τούτο το μέρος, μᾶς
διδάσκει την άνευ όρων αφοσίωση στο έργο του Θεού. Όλη του τη ζωή προσέφερε στην υπηρεσία,
όπου τον εγκατέστησε ο Θεός, λέγοντας ότι ήταν να ετοιμάσει την οδό για κάποιο άλλο, για την
Σωτήρα του κόσμου, τον επαγγειλάμενο, για τον Αμνό του Θεού. Την οδό αυτή, ο Άγιος Ιωάννης την
ετοίμασε με τη ζωή, το κήρυγμα και την διακονία του. Η διακονία του ήταν θυσιαστική και
ολοκληρώθηκε με το μαρτυρικό τέλος. Όπως είπε ο Κύριος, «οὐκ ἐγήγερται ἐν γεννητοῖς γυναικῶν
μείζων ᾿Ιωάννου τοῦ βαπτιστοῦ» (Ματθ. 11. 11)».

Ακολούθως, αυθημερόν στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με τον
Προκαθήμενο της Εκκλησίας Ιεροσολύμων, τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως
Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης κ.κ. Θεόφιλο. Ο Σεβασμιώτατος διαβίβασε στον Μακαριώτατο
τους χαιρετισμούς και τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου και αμέσως μετά υπήρξε ανταλλαγή απόψεων επί ζητημάτων των διεκκλησιαστικών
σχέσεων του διμερούς ενδιαφέροντος.

Ακόμη ο κ. Ιλαρίωνας μετέβη στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Χριστού, όπου προσκύνησε τον
Πανάγιο Τάφο, τον Γολγοθά και την Αγία Αποκαθήλωση.

Αυθημερόν, συνοδείᾳ του Αρχιμανδρίτη Αλεξάδνρου και του Ιερομονάχου Δομετιανού, ο Πρόεδρος
του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου Λύδδας και τον Ι. Ναό Αγίας Ταβιθάς Ιόππης.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46305/
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